

新县全力推进旅游标准化试点工作

目前已草拟上报 10 个地方标准名单

信阳消息(虞静 钱洪波 冯德平)近年来,新县抢抓国家“1231”工程和河南省文化改革发展试验区等政策机遇,立足本地丰富的红绿资源,大力发展旅游业。仅“五一”小长假,全县共接待游客 9.88 万人次,实现旅游综合收入 3560 万元。为进一步提升旅游产业总体素质及竞争能力,推动旅游产业转型升级,该县下大力气,全力推进旅游标准化试点工作。

加大宣传力度,营造创建氛围。充分利用本地内宣、外宣资源,在《今日新县》、新县文化旅游网、新县电视

台等县内媒体开设旅游标准化专栏,并在电视台黄金时段播放滚动字幕,宣传旅游标准化创建工作。成立专门的宣传报道小组,及时上报工作进展情况。截至目前,已开展旅游标准化创建工作宣传报道 10 余次,编发工作简报 15 期。

加强培训力度,提高职业素质。该县采取以会代训的形式,对旅游、质监等相关部门进行创建工作培训,对宾馆饭店(农家饭庄)、景区、旅行社及旅游购物场所等旅游企业从业人员进行旅游标准化知识普及,先后召开旅游

标准化培训会 6 场,培训人员 1000 余人次。

打造亮点工程,示范带动发展。该县进一步扩大旅游标准化实施范围和影响力,将本县 7 家 3A 级景区、5 家星级饭店、5 家旅行社以及茗香园、大别山农超广场等作为标准化试点企业,先期启动标准化创建工作,着力打造一批管理先进、运作规范、服务优质的旅游亮点企业,以点带面,示范带动全县旅游服务标准的推广实施。

目前,该县已草拟出 10 个新县地方标准名单,报上级主管部门审定。



6月1日,淮滨县电业局王店供电所员工对赵营315千伏安配变负荷进行分流。连日来,该局根据往年台区负荷和今年变化趋势,对供电半径较大的配变负荷进行多布点分流,确保迎峰度夏高峰时段安全可靠供电。

陈建侠 吕玲 摄

浉河区谭家河乡

力促效能建设再上新台阶

信阳消息(见习记者 刘方 通讯员 彭延斌)今年以来,浉河区谭家河乡围绕“宜居浉河,大美茶乡”战略地位,积极改进工作作风,优化发展环境,强力推进“效能建设年”活动深入开展。

该乡力促干部学习周期化,采取以会代训等多种形式,有计划、有目的地组织全体机关干部开展学习活动,提高干部职工履职尽责的能力,着力转变工作作风,转变工作方式。在管理制度上力求具体化,工作有序化,大力“摒弃”机关干部职工“庸、懒、散、软、邪”等上班病,着力打造一支政治坚定、业务过硬、作风优良、纪律严明、活力四射的干部职工队伍。同时,该乡把常态化的严格督查,作为保障制度落实和转变作风的有力抓手,持续落实乡党政班子成员轮流带班督查新机制,常态化定期或不定期开展各项督查活动,力促效能建设再上新台阶。

息县电业总公司

高考保电早准备

信阳消息(陈 平)5月28日,息县电业总公司利用热感仪等设备,对全县4个高考考点的高压供电设备、线路出线开关及刀闸等进行一次全面检查,共更换空气开关1台,处理2处不规格的接线方式,为全县高考保电做好充分准备。

为了确保高考期间安全可靠供电,该公司制订了2013年高考保电预案,成立了高考期间保电工作领导小组,高考期间城关区域不再受理停电工作,特殊时段灵活调度,及时调整运行方式,确保各考点安全可靠供电。完成对城关区域各宾馆、学生聚集地及各考点涉及的高压设备、线路、变电站出线开关及刀闸的全面检查,消除隐患和缺陷,同时做好应急抢修准备。成立了高考保电服务队,实行24小时值班,并对每个考点派2名电工蹲点监护供电设施,保证了人员、车辆、物资齐全到位。该公司还为每个考点配备了发电机,助阵高考供电,以确保高考期间供电万无一失。

商城县药监局

开展会员卡专项清退活动

信阳消息(花静霞 武洋)近日,全国纪检监察系统开展会员卡专项清退活动电视电话会议商城分会场视频会议结束后,商城县食品药品监督管理局迅速召开会议,并就落实会议精神开展会员卡专项清退活动作了部署。

该局要求,要把此次“清退活动”作为严肃工作纪律、整顿工作作风、加强廉洁自律的一项重要内容抓好落实,以开展会员卡专项清退活动为契机,深入贯彻落实党的十八大精神,加强机关党风廉政建设,自觉接受人民群众的监督,真正做到“零持有、零报告”,领导干部更要带头清退,发挥表率作用,切实把党风廉政建设和反腐败工作引向深入,努力开创食品药品监管工作新局面。



6月1日上午,信阳大别山志愿者协会组织志愿者来到平桥区龙井乡学校,看望慰问了那里的农村贫困留守儿童。活动中,志愿者们为20名农村贫困留守儿童每人购买了一个书包、一个文具盒、一本现代汉语词典、一个水杯、一盒彩笔及若干作业本,并送上了200元生活费,与留守儿童结成了帮扶“对子”。图为成功结成帮扶“对子”的留守儿童与该协会的志愿者幸福留影。

本报记者 黑寅升 摄

致富不忘家乡发展

徐元才捐资为乡亲修通致富路

信阳消息(平 竹)5月29日,罗山县东铺镇吴老湾村迎来了一件大喜事——该村村部至双徐组水泥路正式通车!而投资修建这条致富路的人,恰恰是当年从该村走出去的成功人士徐元才。

据了解,以前的东铺镇吴老湾村交通落后,路窄崎岖,基础设施滞后,虽修过了村村通公路,但大多

是泥巴路,甚至部分路还是断头路。落后的交通严重制约着该村的经济的发展。

作为信阳全友家私董事长的徐元才是从吴老湾村走出去的成功人士,他致富不忘家乡发展,当得知老家交通落后的情况后,徐元才立即联系相关部门,表示愿意出资为家乡的发展作出自己的贡献,并慷慨解囊,出资

38万元,为吴老湾村修通了这条通往双徐组的水泥路。

“吴老湾村部至双徐组公路的修通,彻底改变了我们组群众出行难,为我村的经济发展和群众增收致富创造良好的条件。感谢上级党委、政府对吴老湾村的领导、支持;感谢徐元才先生对家乡作出的贡献。”吴老湾村村长柴德福激动地说。

贴近生活 讲求实效

潢川县电业局“三夏”用电宣教片走进电视台“黄金时段”

信阳消息(陈 伟)“你们的‘三夏’期间农村安全用电宣传系列片在全县反响不错,观众们一致要求再多播放几天。”6月2日,潢川县安监局负责人对该县电业局以电视系列片形式在电视台“黄金时段”宣传安全用电的成效赞赏有加。

“三夏”期间是农忙时节,同时也是容易引发各类安全用电事件

的高危时期。为深入开展“安全月”活动,潢川县电业局结合当前“三夏”期间农村安全用电的实际需要,加大宣传力度,与县安监局和县电视台积极合作,制作了农村安全用电宣传系列片。主要对用电安全常识、各种用电安全隐患、私拉乱接等违反用电现象进行宣传教育。电视片采用知识讲解和事件纪

实的形式,将安全用电知识与农业生产、日常生活紧密结合,并通过具体案例说明安全用电的重要性,通俗易懂,贴近生活。

此次制作播放的宣传片共分6集,每集15分钟,在该县电视台黄金时段已连续播放12天,群众反响强烈,取得良好宣传效果,营造了浓厚的安全用电氛围。